

风险披露附录

2019年03月08日

BCR 是澳洲百汇 (Bacera Co Pty Ltd) 的交易名称, 其澳大利亚公司编号为 130 877 137, 澳大利亚金融服务许可证编号为 328794。BCR 建议潜在客户在作出任何关于 BCR 产品的决定之前, 都请先阅读我们的《产品披露声明》以及《金融服务指南》, 并且寻求独立专业人士的建议。有关 BCR 网站和其他宣传材料的信息不是针对澳大利亚境外任何特定国家的居民, 也不是为了向任何国家或地区的任何人分发或使用, 此类分发或使用将违反当地的法律或法规。

客户在申请开户之前, 应谨慎考虑衍生差价合约交易是否适合对他们自己的具体情形及财力。交易衍生差价合约需使用杠杆。在考虑是否进行此类交易之时, 客户应了解以下信息:

衍生差价合约交易的相关风险

客户应毫无保留地承认并且认可: 不论本公司可能提供任何信息, 由本公司所提供的差价合约之价值都有可能上、下波动, 甚至客户所作的投资有可能变得毫无价值。

交易差价合约以及其他杠杆产品都可能具有高风险, 并不适于所有投资者。进行任何此类交易之前, 请您务必确保已经充分了解相关风险, 如有必要, 请寻求独立专业建议。除非您已经了解并且理解所有的相关风险, 否则, 客户不应直接地或间接地从事任何差价合约交易。

客户应毫无保留地承认并且认可: 客户交易差价合约会冒很大的亏损风险, 并且, 客户应认可并且声明: 自己愿意承担此风险。

高杠杆是衍生差价合约的一个独特的特征。此特征源自于适用于此类交易的保证金制度, 一般情况下, 该保证金制度针对合约总价值涉及一笔金额较适度的保证金, 由此基础市场中相对较小的变动可能会对客户的交易产生不成比例的明显影响。

用于与本公司进行交易的差价合约为“无本金交割现货交易”, 该交易提供机会, 从被称作为“标的工具”的货币汇率、商品、股市指数或股票价格或我们产品衍生的其他基础工具的变化获利。如果标的工具变动有利于客户, 则客户可能获利颇丰; 但是, 市场上同等轻微幅度的负面波动不仅可能迅速导致客户保证金全盘皆亏, 而且可能招致任何其他佣金及其他费用。

差价合约未必适合长期投资者。如果您长期地持有未平仓差价合约, 则相关成本会增加, 购买标的资产可能反而更为有利。

加密货币

加密货币市场是一个动态交易场, 其相关价格往往非常不可预测并且不稳定。加密货币的价格通常不透明、投机性强, 并且易受市场操纵。在最坏的情形下, 加密货币产品可能会变得一文不值。

将图表中显示的参考价格与我们交易平台上显示的可交易价格加以区分, 这一点十分重要。参考报价仅仅说明市场所处的位置。由于加密货币市场是分散式市场, 这意味着它缺乏一个中央交易所来进行所有的交易, 每个做市商的报价都可能不同。因此, 由我们或者由第三方提供的任何图表上所显示的任何价格, 都将仅仅反映“参考”价格, 并不一定反映可执行交易的实际“交易”价格。

加密货币并非适合所有投资者。除非您具备必要的知识及专业知识、了解加密货币产品的特点以及自己需承担风险，否则，不应从事加密货币交易。并且，您应当确信加密货币产品适合于自己的具体情况及财力。此外，使用我们的服务绝非可被视为某种安全投资；相反，这不过是一种本身具有高亏损风险的投资。另外，在线报价中还会加上我们自己的价差，由此，在我们的网站上进行交易更加变化莫测。

交易加密货币可能具有极高的亏损风险。因此，您应当结合自己的具体情况及财力，谨慎考虑此类交易是否适合您。您应当了解，您可能会损失您账户中的所有资金。如果市场波动不利于您的头寸，那么，我们可能会要求您在接到通知之后立即追加大量保证金资金，以维持您的头寸。如果您未能在我们要求的时限内提供所需资金，则您的头寸可能会被亏本平仓，并且，您将对您的帐户中产生的任何赤字负责。

专家顾问

在交易平台上使用自动交易策略（专家顾问）具有高风险，可能会给您带来巨大的经济损失。我们无法控制该系统确定交易订单时所运用的逻辑或代码。对于在交易平台上运行的自动交易策略，我们概不认可或承担任何相关责任。本公司保留判定任何专家顾问协助式交易属非法交易行为或不正常交易行为之权利，并且，本公司可以因为您通过不诚实的方式操纵市场缺陷或者滥用交易平台而暂停您的账户。

价格波动性以及有效市场方面的局限

本公司提供的差价合约是基于货币，商品，指数，股票和其他金融工具的衍生证券，其价格来自差价合约所参考的相关参考工具的价格。衍生证券/市场可能极不稳定。衍生差价合约的价格以及相关标的参考工具及指数的价格都可能在大范围内迅速波动，并且，可能反映出不可预见的事件或情况变化，而客户或本公司却无法对此加以控制。在具体市场情形下，不可能以公开的价格执行任何类型的客户订单。因此，止损订单并不能保证亏损限度。

衍生差价合约的价格将受到以下因素的影响：不断变化的供求关系；政府、农业及贸易计划和政策；全国性的以及国际性的政策事件及经济事件；相关市场的普遍心理特征。本公司并无义务随时为任何差价合约提供报价，本公司也并不保证能够持续获得任何差价合约的报价或交易。本公司可完全自行决定，随时在缺乏市场数据、标的产品市场中暂停或中止或者出现失误或流动性不足或出现波动时、根据本公司自身的风险或利润参数、技术失误、沟通问题、市场事件或政治事件或经济事件或政府事件、不可抗力或自然灾害，或者随时出于其他原因，而停止差价合约报价以及/或者停止进入新的差价合约交易。

采用本公司提供的衍生差价合约所进行的交易，并非是在已获得认可的交易所进行，而是通过本公司的交易平台进行，因此，客户可能面临的风险有可能大于在受监管交易所内进行交易而面临的风险。相关条款、条件及交易规则完全由交易对手制定，在本情形中，交易对手为本公司。客户有义务在本公司的交易平台开放时间内关闭任何具体的差价合约的未平仓头寸。

其他额外义务

客户开始交易之前，应获取客户将要承担的所有佣金及其他费用的相关详细信息，客户可以通过本公司的网站以及客户协议查找该等详细信息。如果任何费用并非以金额表示（但是，例如：以交易差价的形式表示），则客户应获取一份明确的书面解释，其中包括适当的举例，用于确定该等收费可能表示的具体金额。

本公司所提供的差价合约中的未平仓头寸之价值，以掉期费为准。掉期费根据市场现行利率计算，该利率可能随时有变。可在本公司的交易平台上查阅每天适用的掉期费的相关详情。

客户应承担其在差价合约交易中可能产生的风险或者可能因课税以及/或者任何其他税项而产生的风险，例如：由于法律变更或客户的个人情况发生变动而产生的风险。本公司不保证将缴付任何税款以及/或者任何其他印花税。客户应负责其交易可能产生的任何税收以及/或者任何其他税项。

保证金要求

客户须向公司缴存保证金，以便建仓。保证金要求将取决于衍生差价合约的标的工具、所分配的杠杆水平以及将要开设的头寸的价值。当账户总股本余额达到或者接近建仓初始保证金要求的 150% 时，本公司将尝试通知客户。如果客户的总股本余额低于建仓初始保证金要求的 100%，则本公司具有可自由支配的权利，以市场价格将所有头寸自动平仓。本公司保证：使用本公司所提供的差价合约进行交易时，账户内不会出现负余额。

本公司保留权利，在其认为合适或恰当时，完全自行决定，评审以及/或者修订本公司的《风险披露声明》。

我们的《风险披露声明》并非我们的《商业条款条件》组成内容，也并非旨在以合约的方式针对我们而具有除《2001 年公司法》之外的绑定约束力，或者对我们强加或者寻求强加除《2001 年公司法》之外的任何义务。

本通知不能作为交易差价合约所涉及的所有风险及其他重大方面的披露或解释，也并未披露或解释该等所有风险及其他重大方面，并且，本通知旨在通过综合条款，针对以本公司所提供的差价合约而进行的交易中具有的具体风险的本质加以解释，并且旨在帮助客户在已经知情的基础上进行投资决策。应当把本通知结合本公司的《产品披露声明》以及《金融服务指南》一并阅读。

如果您对本文件中列示的风险披露内容存有疑问，请直接将您的疑问发送至我们的合规部门：
compliance@thebcr.com.